

32家非法医疗机构被查处

医疗器械保健用品体验店不在少数

本报6月15日讯(记者
贺莹莹 通讯员 李继伟)

15日,记者从德州市卫生计生综合监督执法局了解到,5月份,执法局通过日常监督和接受市民投诉举报两种方式,在全市范围内查处了32家在未取得《医疗机构执业许可证》的情况下开展医疗行为的诊所及药房。

“这些无证行医单位,多存在于城乡接合部尤其是小区内、车库内等逃离主干道的隐蔽场所。”医疗机构监管科工作人员称,在暗

访中发现,一些鼓吹能治疗疾病的医疗器械和保健用品不在少数。“他们一般先对顾客诊疗,借助市民健康的需求,推销医疗器械或保健用品鼓吹疗效,由于没有执业许可证,禁止对市民进行诊疗。不少老年人轻信这一类体验店,应该提高警惕。”

另外,记者了解到,随着城镇化进程加快,一些村卫生室的乡村医生也开起了诊所,由于他们不具备执业医师资质,只能做一些基本服务,但是不允许私自开

诊所。还有一些诊所竟挂着推拿按摩针灸等牌子,鼓吹宣传治疗病情功效。

目前,该局已责令32家非法医疗机构停止执业活动,依法没收了部分医疗机构违法所得和药品、器械,并处以3000元至10000元不等的罚款。执法人员提醒,市民去诊所就医时,一定要看清楚他们是否有《医疗机构执业许可证》和《中华人民共和国执业医师资格证》。如果发现无证行医等违法违规行为,可拨打2103056投诉举报。

药品价格开展专项检查

本报6月15日讯(记者 王明婧 通讯员 王相武)

为进一步规范药品价格行为,维护药品市场价格秩序,近日,德州市物价局下发通知,决定在全市范围内开展药品价格专项检查。对药品生产经营企业随机抽查,抽查覆盖率不低于10%。

重点检查对象为药品生产

经营企业(含原料药及药品的生产企业、流通企业和社会零售药店)、医疗机构(含非公立医疗机构)、疾病预防控制中心、血站、药品集中招标采购平台、药品采购机构以及相关行业协会。检查重点要放在价格出现异常波动的原料药、药品品种,集中力量解决群众和企业反映强烈的问题。



十五年老店站主方芳的经营之道

用周到服务和诚信态度赢得青睐

在运河经济开发区东风路胜利桥西100米路北,有一家门店整洁,人气超旺的福彩投注站。站长方芳更是凭借自己热情周到的服务、诚实守信的态度赢得了彩友们的信赖。她说,“诚信、热情、周到、贴心”是自己的“四大法宝”,想彩友所想,把彩友当成朋友真诚相待,只有这样,才能真正经营好福彩站。

想彩友所想,服务至上

方芳的第37140001号投注站位于居民区附近,这是一家店面宽敞、且人气很旺的福彩投注站,固定和流动的彩友很多,每天方芳都早早将站内打扫干净整洁,几张长椅整齐地摆放着,两面的墙壁上依次悬挂着双色球分布图、3D和值走势图、七乐彩中奖号码统计图等。几位老彩友聚在一起热烈地聊着“彩票经”,不时有彩友进来,有说有笑,场面很融洽。家住牡丹华

悉心分析,助彩友中奖

“诚信、热情、周到、贴心”,这是方芳经营投注站的“四大法宝”。她说,自己非常珍惜这份工作,每天早8点前已经来到站点做足营业准备,晚上都要忙到9点以后才能回家,无论严寒酷暑,毫无懈怠。“唯一觉得愧对的是孩子,从他上幼儿园就没接过他。”方芳说,值得庆幸的是,家人都很支持自己的事业,“这是一件能实现自我价值,又有社会意义的事儿!”

除了自己的周到服务外,方芳的站点之所以被彩友们信赖,还要归功于她十几年来,雷打不动为彩友们提供“店长推荐号码”。她说,因为经常接触彩票,自己也会对每天的彩票信息进行分析,然后与彩友沟通,推出店长推荐号码。“这些号码只是推荐类的,彩友有时会把它选为‘投注号’,有时也会选为‘剔除号’。有时候没有及时推荐,



该投注站销售员张萍工作中。

彩友还会催呢。”正因为有了方芳的悉心分享,她的投注站中奖不断,店内墙壁上醒目位置悬挂着一面“中奖榜”,上面贴满了彩友们中奖的信息情况。

回顾十五年以来经营投注站的经历,方芳坦言:既然选择了这份工作,再苦再累都得踏踏实实做好,为彩友提供最周到的服务。正

(李榕 崔伟)



超强技术贴>>

如何辨别真假电脑福利彩票?

1、看字的颜色。电脑福利彩票的打印纸选用进口专用热敏纸,采用八色转轮印刷机,UV油墨进行印刷,同时采用无色荧光油墨套印“中国福利彩票”字样进行防伪。

2、看有无涂改。有些假彩票是对彩票上的一些重要数字,如期数、号码等进行涂改,甚至会有开奖日期和售票日期不符的现象。

3、看序列号。目前电脑福利彩票有多种加密措施,只要将彩票上的序列号输入福彩销售终端后,即知这张彩票是否是假彩票。

4、看背面。有些假彩票用的是一卷空白票的票尾(即一卷彩票的最后一张),因此背面的图案可能不完整。

5、看字体。彩票的字体也就是

彩票上字的形状。目前彩票的字体不是常用的字体,在一般的电脑里找不出来,不法分子很难伪造。

据悉,目前电脑彩票有多种加密措施,每张电脑彩票上都有唯一的一个序列号和与之对应的密码。只要彩票的序列号输入计算机后没有与之对应的密码号,这张彩票就是假彩票。 (李榕 整理)



欢迎关注德州福彩公众号

上周二—本周一
(16.6.7—16.6.13)

德州福利彩票上周中出双色球二等奖2注,单注奖金56212元。3D一等奖141注;群英会万元大奖4注。

2016年6月14日

中出大奖情况